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Családi ebédek, romantikus vacsorák, céges és magánrendezvények lebonyolítására egyaránt kitűnő választás a szegedi Szent István Étterem. 





Nekik ajánljuk: Fiatalok, Szeniorok




Nagyjából ennyi időre biztosít elfoglaltságot: 1-2 óra






	
	Fedett	





A gondos vendégvárók természetesen nagy italválasztékról is gondoskodnak, akinek kedve tartja, akár borkútból is kóstolhatja a tájjellegű nedűket. Telt gyomorral, finom ízek szerezte örömmel gazdagodva, aztán mindenki kényelmesen hátradőlhet székében, és elmerenghet azon, mily nagy boldogsággal fényesítheti a békés ünnepet, vagy akár a dolgos hétköznapot az, ha valaki szép étteremben, mestersége fogásait jól ismerő szakács gondjaira bízva tölt el két-három nyugodt órát.




A vendég öröme teszi boldoggá az étterem tulajdonosát, Tóth Mihály mesterszakácsot is. A világjáró üzletember, aki egykoron a magyar tengeri flottában is szolgált, hosszú éveken át gyűjtötte a tapasztalatokat, s azzal a céllal nyitotta meg saját tervezésű, új éttermét, hogy a város lakóinak, a Tisza partjára érkezőknek különleges, még évek múltán is felidézhető élményt nyújtson az étterem kínálatával, hangulatával.

 


Az étterem végleg bezárt!


 


Közeli fürdők


 


A szegedi fürdők  közül a Napfényfürdő Aquapolisban a korszerű gyógyászat, az élményfürdő és a strand mellett egy 13 csúszdás aquapark áll a fürdővendégek rendelkezésére. A négy évszakos vízivárosban a belső élménymedence térben sodrófolyósok, zuhatagok, pezsgőágyak és egyéb élményelemek várják a fürdőzőket. A belső élménymedencéhez kiúszóval kapcsolódik a külső wellness medence. Az élménymedence tér déli oldalán üvegezett falfelület biztosítja a vizuális kapcsolatot a szabadtéri strand és létesítményei felé. Szeged másik fürdője, az Anna fürdő egy csodálatosan felújított műemléképületében kapott helyet. A termál-, illetve a wellnessfürdő az épület két külön szárnyába tagolódik, szolgáltatásaik elkülönülnek, így igény szerint külön-külön, vagy  kombinált belépőjeggyel, egyben lehet igénybe venni azokat. A két szárny körülölel egy belső udvart, ahol jó idő esetén lehet napozni vagy a büfé szolgáltatásait élvezni.
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Pünkösdi pihenés Debrecenben

Látogassanak el a pünkösdi hosszú hétvégén a Hotel Lycium**** Debrecenbe, és töltődjenek fel közös élményekkel! A kedvezményes csomagajánlat a wellnessrészleg korlátlan használata mellett ajándék élményfürdőzést vagy lazító termálfürdőzést is tartalmaz! A városi korzó és a főtér közelében található szálloda ideális kiindulópont a megannyi kultúrtörténeti és természeti érték felfedezéséhez.
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Tavasszal is Hévízen a Hotel Európa Fit****superior -ban

Gyönyörű környezettel, nagyszabású, saját gyógyvizes wellness részleggel kül- és beltéren egyaránt, ínyenc gasztronómiával, félpanzió mellett déli levessel, egy itallal a vacsorához, wellness kuponnal és változatos programkínálattal várnak mindenkit. Ráadásul most még téli árakon foglalható a tavaszi időszak. Használja ki az akár 15+5% kedvezményt már az első foglalásánál!
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Tavaszi kiruccanás Komáromba

Válassza tavasszal is Komáromot! A város számos látnivalója, programjai után a megfáradt túrázókat az egész évben nyitva tartó Brigetio Gyógyfürdő várja, ahol a gyógyvíz mellett szaunavilág, sószoba, szaunaszeánszok és Kneipp taposó is segíti a feltöltődést. A több napra érkezők számára számos szálláslehetőség kínálkozik. Két éjszaka eltöltése esetén kedvezménykártyát is kínálnak, melynek köszönhetően többek között a Monostori erőd vagy a Csillagerőd ingyenesen látogatható. A szállásdíjak a korlátlan fürdőbelépőt is tartalmazzák a Brigetio Gyógyfürdőbe.
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